

主在扣門，你聽見了嗎？

經文: 啟 3:20

date:0112-2025

一、前言

剛剛讀的經文「看哪，我站在門外叩門，若有聽見我聲音就開門的，我要進到他那裡去，我與他他與我一同坐席。」，讓我想起當我還是慕道友時，曾在台北聖教會大專團契聽講員分享這段信息，他告訴我們要信耶穌，因為主耶穌已在你的心門外不斷的向你叩門，你要開門；接受耶穌成為你生命中的救主，領受神所賜的救恩，蒙恩得救，成為神的兒女。

但當我準備這篇信息時，是主耶穌給老底加教會的信，在信末段時所期許的話，所以這句話是對已信主的會眾講的，而不是對慕道友或未信主的人說的！

曾聽過一則故事，在美國有一間白人教會，在主日崇拜時會眾陸續進入會堂，這時有一位來此地出差的黑人信徒也想要進去參加主日崇拜，卻被招待人員擋在外面，告知這是白人教會，有色人種不能進去！他只能坐在外面嘆息！

會堂裡面傳來敬拜詩歌讚美聲，這時有一位猶太拉比坐在他旁邊，問他說：弟兄，你為什麼不進去裡面參加敬拜，而坐在這裡嘆息呢？「他們說：我是有色人種，他們不讓我進去」，那拉比說：他們也不讓我進去！黑人問：請問你是誰？那拉比說：我是耶穌基督啊！

教會的主日崇拜，弟兄姊妹唱著很好聽的詩歌，牧師講道也很棒，大家都很享受在敬拜氛圍當中；但若差一項，「主耶穌被擋在門外，不在會眾當中」！試問這樣的敬拜，還是敬拜嗎？

弟兄姊妹我們也來問問自己，今天我來教會這兩個小時，我們心中有感受到主在我們當中嗎？我們真的進入敬拜被神的靈摸著了嗎？我們敬拜的對象是誰？是主耶穌！是用心靈和真誠來敬拜，不要把主關在門外！

二、主在門外扣門

1. 聽不見扣門聲

當有人在我門外扣門，我在屋內聽不到叩門聲音，可能有幾種情況：屋內太吵、音響或電視聲音太大、與朋友歡聚喧鬧聲、聲聲不息，或正在專心讀書…等等。

今天主正在我們心門外扣門，我們是否能聽見主的聲音？如果我們心被世上許多的事纏累、煩擾；被功名利祿權力這些事務吸引了我們的注意力，我們還能聽見主的聲音？如果我們的心被電視、韓劇、中國歷史劇、被手機的社群網站吸引了、被帥哥美女吸引了、被肉體的情慾、眼目的情慾吸引了，我們是否還能聽見主的聲音？

不是主的聲音太小，是我們裡面的聲音太大，是我們的心被世上的榮華富貴迷惑了，心在外面流浪太久了，心靈已經麻痺了，心門緊鎖很久了。即使主耶穌在門外敲的再大聲，我們都聽不見祂的慈聲呼喚，更不用說要開門迎接主人內一同坐席。

在馬太福音 6:19-21 主耶穌說「不要為自己積攢財寶在地上，地上有蟲子咬，能鏽壞，也有賊挖窟窿來偷。²⁰ 只要積攢財寶在天上，²¹ 因為你的財寶在哪裡，你的心也在哪裡。」做為主的信徒，也自我省察一下，我現在追求什麼？我所愛慕的是什麼？

人若愛世界，愛父的心就不再他裡面了；那我們是不是要趕快把心找回來，不要讓我們的心在外面飄蕩，不要讓你我的心離神愈來愈遠。主已在我們的心門外扣門，等我們好多年了！你聽見主的聲音了嗎？

2. 開門的主動權在你

英國畫家霍夫曼-韓特畫了一幅”世界之光”名畫，畫中主耶穌頭戴荊棘冠冕，手提油燈，輕輕叩著關閉的柴門。韓特的朋友注意到那柴門上沒有畫門把，就善意提醒韓特。韓特說「沒錯！平常的門都有門把，但我要告訴世人，主耶穌用愛心、耐心站在門外扣門，門把不在外面而在裡面，除非裡面的人願意主動開門，否則主耶穌不會硬闖進去！

老底加教會信徒不冷也不熱，把主耶穌關在門外，一個沒有主在其中的教會，還自以為是：富足的，已經發財了，一樣都不缺。在此我們也需反思，我們將主耶穌放在哪裡？是在心裡還是拒在心門外？這是我們信仰生活不容逃避的問題！主在門外扣門，開門的主動權在你手裡，主從不強迫，只要你的心被祂的慈聲所感動，舉手之勞把心門打開，讓主的榮光進入你昏暗的內室，即刻變成光明！光一進來，黑暗就不見了。

3. 拒不開門

路加福音 9:56「人子來不是要滅人的性命，是要救人的性命。」有位主內的姐妹因疫情嚴峻，被裁員，生活因此陷入困頓，連房租都付不出來。牧師得知她窘迫的現況，就帶著教會的慈惠捐款去探訪她。牧師在她家門外敲門很久，都沒有人回應，等候多時後牧師就離開了。有一天牧師在街上遇見該姐妹，告知上次探訪的事，那姐妹說：原來是牧師你在扣門，我已為是房東又來催房租，才不敢開門。弟兄姊妹們，主耶穌正在你門外扣門，不要以為是追債的人，而不敢開門！

三、學習傾聽主的聲音，開門

主耶穌今日仍然向信徒說話嗎？我們有可能聽見主的聲音嗎？在啟示錄主感動老約翰寫信給以弗所等七間教會，每封信的末了都提醒：「聖靈向眾教會所說的話(語態是現在式)，凡有耳的就應當聽。」所以神至今仍然藉著聖靈向我們說話，只是我們是否聽見了嗎？

我先舉個有耳就當聽的例子：

有一位傳道人和一位昆蟲學者一同走在人來人往的巷道上，那位昆蟲學者突然請傳道人停下來說：「你聽見什麼？」「就是群眾的吵鬧聲！」「還聽見什麼聲音？」「沒有啊！」；那昆蟲學者說「我聽見一隻蟋蟀的鳴叫聲」，他沿著聲音尋找，在一塊石頭下找到那隻正在唱歌的蟋蟀！

傳道人很驚訝的問「你怎麼聽見的？」

學者說「這是訓練出來的，時時操練聽各類蟲鳴聲音，熟練了就能辨別了！」所以弟兄姊妹，我們有沒有花時間來親近主，來時時操練傾聽主微聲，明主心意呢？錢幣的聲音世人都聽得見，但主在你心門外扣門，你聽見了嗎？

與主建立愛的關係，是祂創造我們的目的，主喜悅我們花時間與祂一起相處，享受

祂的同在。馬大和馬利亞迎接主耶穌到他們家中，她們個人對主的服事方式不同，馬利亞選擇那上好的福份，渴慕親近主，坐在耶穌腳前專心聆聽祂的話，享受與主同在的甜美與喜樂。而馬大伺候的事多，心裡忙亂！但主耶穌看重馬利亞的服事，對馬大說：馬大、馬大你為許多事思慮煩擾；馬利亞已選擇那上好的福份！

1. 與主獨處的時間 (學習傾聽主的聲音)

獨自與主親近，才能建立與主親密關係，並且聆聽主與我們說話，所以在一天中早晨或晚上，找一個不受打擾的地方(如書房)靈修默想，在安靜中放鬆心情，這是你與主的獨處時間。在讀經時，思考神的話，在默想經文時將領受聖靈的光照，明白祂的心意！學習多用神的話來禱告，可選用詩篇來默想禱讀，讓自己的心思專注於神。

經過這樣長時間的操練，在禱告中神會用經文，或你可以領會的意念對你說話，並讓聖靈充滿你、引導你，帶領你進入生命的更新與轉化！

另外靜默是聆聽主聲音的時機，在這時候要以神為中心，我們與神交通是雙向的，有來有往的，而非只是單向的禱告祈求，在安靜中傾聽主的聲音。並且憑著信心享受在主的同在與愛中，慢慢體會「你們雖然沒有見過他、卻是愛他。如今雖不得看見、卻因信他就有說不出來、滿有榮光的大喜樂。」(彼前 1:8)。

2. 真誠的敬拜(神是看內心)

神是我們敬拜的對象，敬拜的重點是我們的心靈要對焦，因為神是靈，只有我們的心靈與神親近時，我們才能進入敬拜。上述提到與主獨處的操練，若平日有在練習的話，在主日崇拜的時候，就比較容易進入靈裡的敬拜(也就是聖靈感動)！如果平日很少靈修，到了主日才想要進入敬拜，浮動的心要怎麼敬拜呢？可能會找不到門路，因為心沒有預備好，搞不好連自己的靈在哪裡都搞不清楚！那只是用口唱詩歌而已。

聚會前心靈預備好是很重要的，我們的靈才會被聖靈感動！所以主日聚會要早一點到教會預備心、安靜，先讓自己成為敬拜的人。詩篇 130:5 「我等候耶和華，我的心等候；我也仰望他的話。」而等候就是要早一點來聚會，會前不要聊天才能等候，否則大家都開始敬拜了，你沒得等，如何進入敬拜？這就是敬拜的預備！

真正的敬拜不是還停留在外院的敬拜，是進入至聖所與神同在的敬拜，不是把主耶穌關在門外的敬拜！否則只是在舉行例行性的宗教儀式活動而已。父神正在尋找這樣用心靈和真誠的心來敬拜祂的人！

在教會每週的禱告會也是如此，大多數教會在禱告會時唱幾首詩歌就開始報告式或條列式的禱告，結果在禱告中沒有熱情活力，又乾又渴！參加人數越來越少，為何會有這情況，因為一開始還停留在外院的敬拜，尚未進入至聖所與神同在的敬拜。

四、結語

大衛一生一世住在耶和華的殿中，尋求瞻仰神的榮美。神是靈，看不見摸不著；弟兄姊妹，你愛主嗎？你渴慕親近祂嗎？祂在你門外扣門多時，你聽見了嗎？你願意開門嗎？